



Természetföldrajzi - Táj és Környezetföldrajzi TDK Felhívás

Tisztelt érdeklődő Hallgatók! Ebben a szemeszterben is megrendezzük a Kari TDK Konferenciát. Aki kedvet érez arra, hogy valamilyen természetföldrajzi, táj- és környezetföldrajzi témájú pályamunkát beadjon, majd a konferencia keretein belül bemutassa, jelentkezzen bátran!

A kari konferenciával kapcsolatos határidők a következők:

Jelentkezés: 2019. december 1. péntek. Kivonat (rövid egy oldalas összefoglaló) beadása és a mellékelt jelentkezési lapon kérem, hogy **mindenki adja meg saját személyes és a témavezetők adatait:** név, évfolyam, szakirány, email, telefonszám, a dolgozat címe, témavezető(k) neve, email címe, munkahelye, beosztása.

Dolgozat beadása: 2020. január 4. (egy spirálozott példányban és elektronikusan (pdf formátumban))

Kari konferencia: 2019. január 9. (csütörtök)

Azok a dolgozatok, amelyeket a zsűri érdemesnek ítél, indulhatnak a 2021 tavaszán az Országos Tudományos Diákköri Konferencián (OTDK). Jelentkezni elektronikus formában lehet. A formanyomtatványt később küldjük.

Az előadások 1 oldalas összefoglalóját (absztrakt) word formátumban, a fenti honlapon megadott formai követelmények szerint, illetve a jelentkezési lapot határidőre kérjük beküldeni a **janosmoga12@gmail.com** címre. A dolgozatot **egy spirálozott példányban és elektronikusan (pdf formátumban)** is ugyanerre az email címre kérjük határidőre leadni. A **nyomtatott dolgozatot** határidőre a D-1-222 szobában, Móga János egyetemi docensnek kérjük leadni.

Az idén van olyan lehetőség is versenyen kívül, hogy a jelntkező hallgató egy elkezdett TDK dolgozat tervezetét mutatja be vázlatosan, felvázolva a célokat, módszereket és a már elért első eredményeket. Ezt azért is javasoljuk, mivel a jelenlévő kollégáktól akár segítséget, útmutatást is lehet kapni a további munkához!

Bármilyen, a TDK-val kapcsolatos kérdést a fenti e-mailcímre küldjék el. Sok sikert a felkészüléshez!

Móga János egyetemi docens

Budapest, 2019. 11. 24.